

## 新的历程，新的开端——中国国际机器人展览会（CIROS）组委会走访多家在沪企业

日前，CIROS中国国际机器人展览会组委会由中国机械工业联合会展览工作部副主任、中国机器人产业联盟副秘书长、上海中机联展览有限公司董事长陈家良先生率领团队走访了多家机器人企业。

1月11日上午，陈家良副主任在安川电机中国与西川·清吾总经理进行了亲切及友好的交谈。作为老朋友双方交换了各自的情况及发展思路，同时针对共同推动市场发展、合作共赢进行了深入的交流与沟通。西川总经理表示，安川中国将会与中国机械工业联合会就应用市场与技术领域开展更加紧密的合作，同时由中国机械工业联合会主办的CIROS2017第6届中国国际机器人展览会，安川电机将会以全新的面貌参展。

安川电机（中国）有限公司作为一家“提供整体解决方案的企业”，自成立以来便一直致力于为中国的制造业先进化作出贡献，不断向中国市场提供享誉世界的产品和技术。





中国机械工业联合会副主任、中国机器人产业联盟副秘书长、上海中机联展览有限公司董事长陈家良先生与安川电机中国公司机器人事业部总经理 西川·清吾先生合影



中国机械工业联合会副主任、中国机器人产业联盟副秘书长、上海中机联展览有限公司董事长陈家良先生一行与安

## 川电机代表合影留念

1月11日下午，CIROS中国国际机器人展览会组委会由陈家良副主任率队走访位于上海康桥工业园区的上海ABB工程有限公司，与ABB（中国）有限公司副总裁、上海ABB工程有限公司总裁李刚先生进行了交流访问。

陈家良副主任介绍了中国机械工业联合会、中国机器人产业联盟开展的一系列工作与活动内容，就更进一步加强应用技术领域的合作展开了深入细致的交流与探讨。李刚总裁表示，作为全球领先的工业机器人供应商之一的ABB公司，将愿意在新的一年里在更多的应用领域与中国机械工业联合会展开深入合作，同时也明确表示将更多的支持并积极参与中机联开展的各项行业活动，期待着2017年将开启一个全新的合作领域。

ABB是工业机器人的先行者以及世界领先的机器人制造厂商，致力于研发、生产工业机器人，迄今已有40多年的历史。在汽车、塑料、金属加工、铸造、电子、制药和食品饮料行业向市场提供机器人软件、外围设备、标准组件制造单元和服务，满足诸如焊接、物料搬运、总装、喷涂以及打磨、拾取、包装、堆垛和上下料应用的市场需求。ABB机器人全球业务总部，集本地化的研发、生产、工程、服务于一体，本着“根植中国、服务全球”的理念，用其专业的机器人技术、柔性化的解决方案、全面的工程集成能力和丰富的经验，以及细致安心的服务，帮助全球客户提高生产效率、改善产品质量、提升安全水平和节约成本，同时降低对环境的危害，最终实现节能增效的现代化绿色生产。



ABB（中国）有限公司办公楼



中国机械工业联合会副主任、中国机器人产业联盟副秘书长、上海中机联展览有限公司董事长陈家良先生与ABB（中国）有限公司副总裁、上海ABB工程有限公司总裁李刚先生合影

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_103865.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_103865.html)